

我省7所高校变更校名公示

信阳师范学院 拟更名为河南师范学院

信阳消息(记者 黄慧)信阳师范学院拟更名为河南师范学院。24日,河南省教育厅网站对全省7所拟更名的高校名单进行公示,信阳师范学院赫然在列。昨日上午,河南省教育厅在官方网站上发布“关于信阳师范学院等7所高校变更校名的公示”:信阳师范学院更名为河南师范学院,新乡医学院更名为河南医药学院,安阳师范学院更名

为河南人文科技学院,南阳师范学院更名为河南文理学院,许昌学院更名为河南工业学院,周口师范学院更名为河南工商学院,平顶山工业职业技术学院更名为河南煤炭职业学院。公示期为2013年12月24日至31日。公示期满后,河南省教育厅将报省政府和教育部研究、审批。信阳师范学院是河南省两所重点本科师范院校之一。学校

创建于1975年,原名为开封师范学院(今河南大学)信阳分院。1978年经国务院批准为本科建制并改为现名。1979年获得学士学位授予权,1998年获得硕士学位授予权,2008年成为教育硕士专业学位培养单位。校园绿树成荫,鸟语花香,四季如春,被教育部、河南省有关领导一致赞誉为“河南省最美的校园”“中国最美的大学之一”。

“五岳杯”凤生水起看工业”大型系列报道 之三十九

红绿齐飞 新林茶扬名海内外 废叶生金 茶产业开辟新天地

本报记者 姚广义 郭靖
程云 张方志

一片茶叶,红绿齐飞,让新林茶业成豫南明星企业,夯实了新县茶产业的发展之基。

一粒茶粉,变废为宝,让废碎茶循环利用变粉生金,填补了中原速溶茶粉生产空白。

这样的发展硕果,是新林茶业有限公司“茶叶资源加新理念”,打造出的企业金字招牌。

新县是全国十大生态产茶县之一。闻名遐迩的“新林玉露”就是新县茶一个响当当的品牌。依托当地茶叶资源,新林茶业在新县八里畝建立12000亩茶叶基地,其研发生产的“新林玉露”“将军红”等产品,已从大别山区走向大江南北,远销韩国、日本和美国,并获得“河南省高新技术产品”“河南省名牌产品”“世界绿茶评比金奖”等多项殊荣。

“新林”品牌越做越大,在诸多喝彩声中,新林茶业并没有停下加快茶产业升级的脚步。2012年6月正式投入生产的800吨速溶绿茶粉加工项目,就是企业一次大胆的升级之举。在多数人的记忆中,传统的茶叶产业只利用了茶芽等最嫩的部分,过季后的老叶与绿茶加工剩余的碎叶往往被扔掉。新林茶业则与河南省食品研究所共同研发,创造性地将这些“废叶”变成速溶绿茶粉,并通过了省级新产品鉴定验收。

“经过逆流提取、反渗透浓缩等

工艺,5吨废碎茶叶可生产1吨绿茶粉;加工过程中废弃的茶末儿还可作为有机肥,施入茶园进行循环利用,生产效益十分可观。”在实现茶叶综合利用的同时,新林茶业有限公司董事长连启武更看到了速溶绿茶粉的市场前景。

“类似于速溶咖啡,遇水即溶。”在昨日采访中的一句话,让记者对速溶绿茶粉有了新认识。原来,速溶绿茶粉是目前国际上颇为流行的一种新型制茶工艺,已被广泛地应用于食品、饮料、医药、日化等不同领域。但在中原地区,其生产还是一块尚未开发的处女地。新林速溶绿茶粉成功填补了此项空白,并最大限度地保留了茶叶原来的色、香、味,茶多酚含量高达44.12%,市场前景广阔。

速溶绿茶粉打开了新的市场,也为茶农增收开辟了新的门路。由于过去被茶农扔掉的老叶,现在被新林茶业直接收购,茶农的收益自然水涨船高。连启武说,目前新林公司一年可收购老叶4000吨,直接为当地茶农带来400万元的增收。可以说,速溶绿茶粉项目,正成为新县茶业增效、茶农增收的一个新的突破口。

立足优势资源,新林茶业做大做强品牌,让新县茶产业实力不断壮大;走创新升级之路,新林茶业拉长了产业链条,为信阳茶产业注入新的发展力量。正因如此,“新林”这一品牌才有如此魅力,在赢得荣誉的同时迈向一个新的高度。

综合整治 刻不容缓



随着我市中心城区环境卫生突出问题综合整治工作的开展,我市各相关部门陆续行动起来,投入到整治工作中来。图为昨日下午,市市场发展服务中心的工作人员正在对东关农贸市场进行清扫。本报记者 徐杰 摄

争创文明单位 展示地税风采

信阳消息(喻斌)19日,市文明办杨海帆副主任一行3人深入上天梯矿区税务分局检查指导文明单位创建工作。检查组一行在听取该局情况介绍和相关工作汇报后,实地查看文明创建资料和环境氛围,组织相关人员进行了文明知识考试和测评,对该局争创市级文明单位所做的工作给予

了充分肯定,高度赞扬了该局精神文明建设所取得的成绩,该局具有良好的文明创建环境和基础,充分展现了自己的特色优势,给检查组留下了深刻的印象。

杨海帆副主任指出,抓文明创建关键要树立以人为本、共建共享的理念,吸引群众广泛参与,让广大群众在创建中提高,同时

享受到文明创建的成果,共建共享。全市地税系统对精神文明创建工作都非常重视,希望矿区税务分局要以此此次检查为契机,克服人员少、事情多等不利因素,发扬长处和特色,进一步增强宗旨意识、服务意识,以精神文明创建为抓手推动地税事业又好又快发展,早日跨入更高级文明单位行列。

记者感言

茶产业在创新中再启航

□本报记者 郭靖

茶叶,一直是信阳的名片。茶产业,在信阳快速发展,已经走在了全国前列,但同时也进入一个转型升级的关键时期。如何提升?新林茶业的发展值得我们细细品味:注重产品创新,实现茶资源综合利用,把科研成果转化为现实生产力。

企业的竞争根本就是产品的竞争。在发达国家,茶叶深加工产品的开发已突破农产品范畴,向食品、饮料、医药、日化等领域广泛延伸与拓展。但目前国

内茶叶深加工仍不足,有着较大的发展空间。新林速溶绿茶粉的成功研发,不仅填补了中原速溶绿茶粉的空白,而且实现了茶资源的综合利用,进一步拉长茶产业链条,推动了茶产业的整体升级,为信阳茶叶生产寻找到了新的产业支撑点。

由此看出,加快产品创新、发展茶叶深加工,已成为茶产业转型升级的重要内容;同时也将成为实现信阳茶产业在全国持续领先的重要举措。

让一部分人先种上牙 信阳“高端种植牙计划”初见成效

据悉,自我市高端齿科连锁机构名洲牙科引进“德国数字速导即刻种植牙技术”启动“全市高端种植牙计划”以来,本市已有一部分高要求的缺牙患者不用出国,就能享受到这一世界顶尖级牙齿修复技术,而名洲牙科种植牙专家团队精湛的医术,更在我市积累了极高的美誉度。

出国旅游吃穿不愁,就差一口种植牙
昨天上午,我市65岁的王先生第二次来名洲牙科种牙。作为名洲牙科第一批种植牙的老顾客,他见证了种植牙带来的可喜变化:吃饭可得劲儿,身体也好了。

而王先生的儿子是信阳著名的企业家,不但事业成功,对父母更是极为孝顺,每年一有空闲就带着父母四处旅游。但王老先生因为年纪大了,口腔左侧大牙连掉三颗,刚开始不在意,后来吃饭只能用右半边牙齿咀嚼,结果面部左右不对称。儿子发现之后,本想带父亲去京都治疗,王先生不想麻烦,结果一直拖了很久。

种了一颗牙,成了活广告

直到去年8月份,儿子听朋友说信阳名洲牙科独家引进国际上最先进的“德国数字速导即刻种植牙技术”,就带着父亲上门咨询。据名洲牙科王忠彬主任介绍,种植牙就是在牙槽骨里植入与人体相容性极好的纯钛人工牙根,等牙根与牙槽骨产生骨结合之后,再安装上全瓷牙冠,外观、感觉,跟真牙一模一样,就劝父亲接受种植牙。王先生种了牙之后,感觉特别好,现基本成了种植牙的活广告,逢人就夸“和真牙一样,啥都能吃!”昨天,他在报纸上看到名洲牙科正开展“年底大回馈,新年送口福”健康大回馈活动,就再次来到名洲牙科,嚷着把剩下的两颗牙也一起种了。

高端种植牙,先让一部分人种上

那么国外既然有这么好的技术,我们这里怎么得不到普及呢?据名洲牙科王忠彬主任介绍,作为世界上最先进行、最流行的修复方法“种植牙”,以坚固、寿命长、舒适、对邻牙无损伤等天然优势,风靡欧、美、日、韩等发达国家,成为牙缺失患者的首选。但在我国,由于群众对种

植牙不了解,总认为种植牙费用高,不值得。殊不知,种植牙一旦种入口腔,寿命可达40年—50年,等于伴随终身,性价比非常高,所以医院制定的“全市高端种植牙计划”就是为了先让一部分要求高的小康家庭患者能够与世界接轨。不出国门,先一步体验种植牙舒适、坚固、高性价比的优点,从而带来口碑,进一步使我市人民群众能够逐渐了解种植牙,接受种植牙,从而达到普及、推广种植牙的目的,使大家的口腔达到真正的健康。

名洲牙科种植牙“年底大回馈,新年送口福”优惠活动

即日起至2013年12月31日,拨打预约热线:400-0376-010可享受以下优惠:1.种植牙每颗直接补贴1000元;2.全瓷牙每颗补贴500元;3.烤瓷牙/活动牙,旧牙换新牙;4.10年内免定期护理费,以确保效果

地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉向西50米)
全国免费预约热线:400-0376-010

声明

兹有信阳市浉河区顺仁堂药房税务登记证正本(证号:豫国税信师字:413001195705261023号)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区游河乡富山养鸡场行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

公告

宏宏刚:由于你本人在未履行任何手续的情况下连续旷工达15天,于2013年12月5日已被用工单位退回,期间多次无法与你联系,现依据公司制度与你解除劳动关系,请在本通知刊登后7日内到公司办理手续,否则法律后果自负。

河南鹏劳人力资源管理有限公司